Limitovaná kolekce značky Vuch s malířem Janem Heresem propojuje módu s uměním. Je ovlivněna uměleckou tradicí Paula Gauguina

Praha, 5. února 2025 – Módní značka Vuch, vedle nedávno představeného projektu Vuch Laboratory, pokračuje také ve spolupráci s vybranými umělci. Aktuálně spojila síly s malířem Janem Hersem. Limitovaná edice batohu, tří kabelek a tří peněženek Vuch Heres Limited Collection propojuje módu, umění a je plná barev i emocí.

Figurální tvorba Jana Herese zachycuje hloubku ženských emocí a oslavuje jejich sílu, citlivost a nezávislost. Jeho díla jsou ovlivněna uměleckou tradicí Paula Gauguina, září barvami inspirovanými pobytem ve slunečném Miami a exotickém Tchaj-wanu.  A přesně taková je i kolekce Heres Limited Collection pro českou módní značku Vuch, která přináší příběh umění na každém kroku. 
„Ženský tón Janových obrazů se v této kolekci snoubí s módním designem a přináší doplňky, které vypráví příběh o moderní ženskosti. Kolekce Heres Limited Collection je kombinací stylu a umění. V kolekci najdeme sedm produktů a to batoh, kabelky a peněženky. Všechny modely jsou vždy v limitovaném počtu 99 kusů,“ říká šéfdesigner a spoluzakladatel Vuch Martin Kůs.
Peněženky jsou vyrobeny ve třech provedeních. Na každé ožívají jeho obrazy plné emocí a barev. Design oslavuje moderní ženskost a její krásu v každém detailu a každý kousek je malým uměleckým dílem.
Kabelky z kolekce Vuch Heres jsou také ve třech variantách. Každý kousek je mistrovským dílem, které oslavuje krásu moderní ženy a její různorodost. Kabelka je nejen stylovým doplňkem, ale i výrazem ženské individuality. 
Design batohu vychází z modelu Zane Ollie a propojuje všechny 3 v edici využité motivy. Díky promyšlenému provedení poskytuje nejen dostatek prostoru, ale také styl.
„Tyto projekty jsou jednou z nejhezčích věcí, když máte vlastní značku. Letos slavíme 10 let od založení značky Vuch a podobných spoluprací máme připraveno několik. Každou se chceme zase posunout o kousek dále jak v detailu, tak i celkovém konceptu,“ uzavírá Martin Kůs.

